

100%。为确保全市燃气管网及设施安全运行,奠定了坚实的基础,提高了安全供气系数。

春节期间,为使我市居民和谐、安全过节,邯郸市煤气公司提醒各施工单位:在燃气设施施工前请及时与煤气公司联系,详细了解燃气管线埋设情况,避免盲目施工给燃气设施带来的损害。同时,由于燃气泄漏具有一些特点,即用户可通过闻(燃气中掺和臭气,如果地下管道发生大的漏气,人们在燃气管道附近就能闻到异味)、看(如果地下管道发生漏气,地面上的植物会出现花草发黄,大面积落叶,甚至枯死的现象,雨雪天气会出现积水冒泡,积雪发黄等现象)、听(遇到大的燃气泄漏,直接能够听到“哧哧”的声音,并闻到一股臭味)。在日常生活中,广大市民如发现以上现象,请及时拨打燃气服务热线:5512345。煤气公司工作人员会及时赶到现场,及时进行抢修。

(郝振宇 方志辉)

潍坊港华举行应急救援桌面演练

为快速、准确地处理各类燃气抢险,提高队伍的快速反应应变能力,2007年12月20日,潍坊港华燃气公司举行了应急救援预案桌面演练。客户服务部的热线员和管网部的应急抢修员参加了此次演练,大家针对具体抢修案例,从电话接听险情、传达指令、现场反馈、判断抢险级别、抢修现场处理、反馈结果等方面进行了模拟演练,并听取了风险管

理部的指导性建议,提高了港华公司对各类险情的应急处理能力。

(卢锡杰)

邯郸市煤气公司全力做好春节安全供气工作

截至2007年底,邯郸市新增燃气用户14万,使燃气用户达到24万,春节高峰时期的日供气量将达到37万 m^3 左右,为保证全市人民安全正常用气,邯郸市煤气公司本着充分准备、防患于未然的原则,制定详细的春节供气保障方案,强化供气调度。针对今年冬季气温低且雪天多的情况,该公司进一步完善了突发性供气紧张情况应对预案,充分发挥燃气微机调度监控系统职能,科学合理安排储供气,确保三气供应协调联动、共同保春供。并随时开启天然气或液化气掺混设施,产生补充气量,及时参与城区应急供气。

在此基础上,邯郸市煤气公司集中力量完成了关键设备的全面检修、保养工作,对部分供气设施进行了更换,加大对重点部位、关键装置的监控管理,加强全市燃气管线的巡查,特别是邯钢、裕泰供气管线,坚持“每日巡查,每日抽水”,保证燃气管线畅通,有力地提升了供气设施安全运行系数。

同时,为了做好安全用气宣传工作,该公司在燃气设施及街头烟花爆竹销售亭附近划定安全区域,张贴发放安全宣传单,避免

因燃放烟花爆竹所带来的安全隐患。同时,燃气维修应急抢险队24小时值班不间断,及时处理各类用气故障,保证抢修抢险及时率100%。(郝振宇 方志辉)

宣化煤气总公司采取有效措施确保春节期间安全供用气

为了保证居民户、公福户、工业用户春节期间的用气安全,燃气设施、设备、管网的运行安全,在春节到来之际,该公司特采取如下措施:

1 开展煤气管线无事故活动。要求巡线人员要加大管网巡检力度,加强对管线的测漏工作,特别是繁华地段、人口密集地段、管线运行时间相对较长的地段,必须巡视到位、检测到位,并严格落实责任追究制。由安全科、企划科、劳资科等职能科室每天对巡线员的巡检情况进行跟线抽查,发现有巡检不到位的将严肃处理。

2. 对城区运行中的25座调压器进行了全面的检修,更换了变形的阀口垫和皮膜,重新调试了调压器各部压力,使调压器处于良好的运行状态。

3. 对加压机房的压缩机进行换油;更换脱硫箱中的脱硫剂;对储气柜上的引射器、保温管、导轮等进行维护保养。

4. 对到期的消防器材进行换药,消防用具进行维护,消火栓做保温处理。

5. 保证抢修车辆、抢险机具完好、通讯工具畅通、领导带班、